



攝影/黃宗茂

蔡依林向粉絲道歉 賣票題目太難

◆ 看中國訊

蔡依林 (Jolin) 即將於 2020 年 5 月，在高雄舉辦「Ugly Beauty」演唱會，日前開賣時，為防止黃牛侵入而出考題，不過因題目太難，導致許多粉絲買不到票。蔡依林出席代言活動時，為此向粉絲道歉。

蔡依林高雄的演唱會「考題」是「在〈消極辦〉MV 中，連同 Jolin 及演員共有幾人集體跳喪志操」，選項包括：「32、9、26 跟 15 人」，以及「何者不是 Jolin 在 Instagram 中稱呼屋虎的別名」，選項有皮小肥、皮皮挫、皮英俊、皮肥熊，其正確解答為「15 人、皮皮挫」。

而臺北場題目則是「蔡依林〈怪美的〉MV 中吃的是花枝、透抽、小卷，還是魷魚」、「蔡依林〈怪美的〉歌曲 MV 中，最後一幕被告與法官相擁爆炸後的

顏色是甚麼」，答案是「花枝、藍色」。

她為遏止黃牛搶票，設計了答對者才可購票，卻被粉絲抱怨題目太難，導致錯失購票機會，她坦言，「我以為會用不同方式，其實我也答不出來，臺北場的也不會，我還以為煙火是粉紅色的，該死的題目。」至於高雄場會不會再加場，她透露，主要是場地的關係，若有好消息，會告訴大家。2020 年 1 月 5 日小巨蛋演唱會，將邀五月天阿信擔任嘉賓。日前雙方在「2019 咪咕音

樂盛典」巧遇，她打趣：「我們臺下不太聊天。」至於演唱會要唱甚麼歌？她賣關子說：「會唱比較耳熟能詳的。」已有 1、2 首正討論中。蔡依林談及收入與理財，她表示：「我每年收入都蠻滿意的，覺得自己蠻幸運的，可以做自己喜歡的事情，又不用擔憂金錢上的問題，所以我更能夠衝刺，做不一樣的事。」

她笑稱，自己以往在理財上不太懂，自認方式保守，多由家人代勞，並以購置房產為主，大約一年檢視一次成效。但現在接下新代言，接觸數位理財工具與多元優惠，讓她深感：「有理財才能任性，不理財只能認命。」更提到最任性的消費，她笑說：「大概是買車。」蔡依林是重度依賴手機的「滑世代」，她笑稱自己無論公事、私事、大小事，幾乎都在手機上一手包辦。

耶誕名曲發行 25 年後奪冠 瑪麗亞凱莉刷新紀錄

◆ 看中國訊

每到聖誕佳節，大街小巷放送的聖誕歌曲中，都少不了瑪麗亞凱莉 (Mariah Carey) 的〈All I Want For Christmas Is You〉。而這首歌也在發行 25 年後，12 月 17 日正式登上告示牌排行榜冠軍，不但成為傳奇，也讓瑪麗亞凱莉刷新自己的紀錄，成為擁有 19 首告示牌冠軍單曲的歌手。

根據中央社引述法新社報導，「花蝴蝶」瑪麗亞凱莉 (Mariah Carey) 為此推文：「我們做到了。」並附上喜極而泣等一串表情符號。

但這樣一首每逢佳節便四面襲來的經典歌曲竟不曾奪冠，讓許多網友感到相當驚訝。

「耶誕女王」瑪麗亞凱莉最初在 1994 年專輯《祝福》發行這首全球熱門歌曲時，告示牌排行榜 (Billboard) 還不允許這首歌競逐 100 首熱門單曲榜 (Hot 100)，因為它不是上市銷售單曲。

但情況在 1998 年 12 月出現變化，熱門單曲榜開始歡迎專輯內歌曲。

促使這首耶誕名曲在 2000

年 1 月 8 日首度入圍百大榜單。

2003 年推出的愛情喜劇電影《愛是您・愛是我》(Love Actually)，也幫助瑪麗亞凱莉的「耶誕追愛心願」烙印在眾人心中；串流媒體更確保這首耶誕經典能繼續保有一席之地。

展現寬廣音域

瑪麗亞凱莉在這首經典耶誕名曲中展現了自己的寬廣音域。自 2012 年告示牌把串流數據列入統計後，〈你是我最想要的聖誕禮物〉(All I Want for Christmas Is You) 年年進入百大榜單。

其實早在 2017 年的耶誕節前夕，瑪麗亞凱莉就開始回鍋

宣傳這首經典耶誕曲〈你是我最想要的聖誕禮物〉(All I Want for Christmas Is You)，終於讓這首耶誕名曲奇蹟似重回前 10 名榜單。(All I Want for Christmas Is You)

距離上次耶誕歌曲稱霸榜首，已經過了 61 年。而距離瑪麗亞凱莉上次拿到排行榜冠軍，已經是 11 年前的事了！

報導指稱，這首〈All I Want for Christmas Is You〉耶誕名曲，也讓瑪麗亞凱莉締造了新紀錄。自 90 年代以來，每 10 年都有歌曲拿到冠軍的紀錄，緊追布蘭妮、亞瑟小子、克莉斯汀。假使這首歌一直紅到明年，瑪麗亞凱莉會成為橫跨 4 個 10 年，都有單曲冠軍的歌手。

冠軍單曲親自譜寫

目前瑪麗亞所有的冠軍單曲，都是由她親自譜寫，除了一首在 1992 年翻唱傑克森兄弟合唱團 (Jackson 5) 的〈I'll Be There〉，也讓她成為名符其實的頂尖創作歌后。



傳菜菜子停工
陪大女兒留學

◆ 看中國訊

46 歲「日劇女王」松嶋菜菜子入行 29 年，日前傳出明年有意陪大女兒出國留學，為此還推掉不少戲劇邀約，可能暫時息影。對此，松嶋菜菜子的事務所稍早澄清，駁斥報導內容錯誤且毫無根據，對子虛烏有的傳聞，十分困惑。

松嶋菜菜子和《麻辣教師 GTO》的反町隆史結婚，育有兩個女兒。今《女性自身》報導，最近有劇組開出高價，請松嶋菜菜子參加明年的新戲，但被拒絕，主因是明年要陪大女兒到英國留學。

報導中更指，松嶋菜菜子先前就非常重視英文教育，這次陪孩子留學，可能會暫時息影，而反町隆史和小女兒會留在日本。

對此，松嶋菜菜子事務所稍早正式否認，表示這是無根據的文章，之後不會再對此事受訪，感謝外界一直以來的支持。

木村拓哉造型 嚇壞川口春奈

◆ 看中國訊

木村拓哉日前為富士電視臺 60 周年紀念的特備劇《教場》領銜演出，將於明年 1 月 4 日新春檔期首播。劇中扮演警校教官的木村，率領劇中學員出席宣傳活動，曾演《金田一少年之事件簿 N》的川口春奈笑言，木村染白髮兼戴義眼的造型相當嚇人。

日劇《教場》改編自長岡弘樹的同名小說，講述警校教官與一班性格及背景各異的學員，在受訓期間發生的故事。飾演「魔鬼教官」的木村，認為警校並非培養優良警察的場所，是為淘汰不適合當警察的學員所設。

第十三屆高爾夫總統盃賽 老虎伍茲開路美國隊 實現 8 連冠

◆ 看中國訊

2019 高爾夫總統盃在澳洲皇家墨爾本球場最後一輪較量。前三輪一直落後的美國隊，在個人賽實現逆襲，12 場比賽，取得 6 勝 4 平 2 負佳績，最終以總比分 16 比 14 擊敗國際隊，第 11 次奪冠。

本屆總統盃首日較量，國際隊旗開得勝。在 5 場 4 人 4 球賽上，國際隊贏下了四場，以 4 比 1 大幅領先美國隊。這是最近 14 年以來，國際隊首次在第一天比賽結束後取得領先。次日，在 5 場四人 2 球賽中，美國隊和國際隊各贏兩場，另有一場打平。兩輪過後，國際隊以 6.5 比 3.5 的總比分，保持領先。第三日較量，國際隊在上午的 4 人 4 球賽

中，處於上風，取得 2 勝 2 平；在下午的 4 人 2 球賽上，美國隊全力反撲，拿下 3 勝 1 平。最終三輪比賽過後，在總計分板上，國際隊仍以 10 比 8 領先美國隊 2 分。前兩日取得兩場勝利的美國隊伍茲，在本輪意外沒有出場。談到自己不上場的決定時，43 歲的伍茲表示：「我必須要做對團隊最有利的事情，我準備好了最後一日的單人對決。」

最後一輪將進行 12 場個人賽。美國隊伍茲第一組出發，經過前 9 洞的拉鋸戰後，老虎發力，以贏 3 洞剩 2 洞擊敗墨西哥新人亞伯拉罕・安瑟 (Abraham Ancer)，為美國隊先拔得頭籌。本屆總統盃，伍茲 3 戰全勝，將個人勝場累計到 27 場，總統盃有史以來最成功的選手。

在 12 場單人對決賽，美國隊 6 勝 2 負 4 平，獲得 8 比 4 勝利。最終，美國隊以總比分 16 比 14 戰勝國際隊，第 11 次贏得總統盃，在皇家墨爾本實現了 8 連冠。狂熱的高爾夫迷、美國總統川普賽後立即在社交媒體上致敬：「恭喜老虎和整個美國隊，取得偉大逆轉，獲得巨大勝利。你們是真正的冠軍！」



GETTY IMAGES